
1 ATA DA 8! SESSÃO ORDINÁRIA DO 12 PERíODO LEGISLATIVO, DA
2 DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO DE

3 2025.
4
5 Aos 25(vinte e cinco) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
6 cinco (2025), foi realizada a 8! SESSÃOORDINÁRIA DO 12 PERíODO
7 LEGISLATIVODE2025. O Presidente SUETONEOOLIVEIRA MOURA abriu
8 a Sessão em Nome de Deus e da lei Orgânica do Município de Patu, em
9 seguida comunicou que a sessão estava sendo transmitida através do
10 Facebook, Youtube, Site da Câmara Municipal e FM Educadora Patuense.
11 Em seguida o Presidente solicitou do Primeiro Secretário, vereador
12 Matheus Forte Dantas Belo que efetuasse a chamada dos Senhores
13 Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a presença
14 dos vereadores: JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA, MAGDA
15 GODEIRO DUTRA TEIXEIRA, MATHEUS FORTEDANTAS BELO, PRISCILLA
16 JALESDANTAS, ROBERTARAYANNE NUNES LEITE,SUETONEOOLIVEIRA
17 MOURA, THALESQUEIROGA SOLANOVALE, VINíCIUS LÚCIOGODEIROe
18 ausência justificada do vereador LEANDRO BEZERRA ALVES. Foi
19 constatado quórum suficiente para a abertura da Sessão. O Presidente
20 colocou a Ata da sessão anterior em discussão. Sem discussão. Ata em
21 votação. Ata aprovada por unanimidade de votos. Ato seguinte o Senhor
22 Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura
23 das matérias em pauta na Ordem do Dia, que constou do seguinte:
24 PROJETODE LEI LEGISLATIVON2 016/2025 - de autoria do Vereador
25 Thales Queiroga Solano Vale, que Institui a Carteirinha de Identificação
26 do Portador de Fibromialgia, no âmbito do município de Patu/RN e dá
27 outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVO N2
28 003/2025 - de autoria da Vereadora Priscilla Jales Dantas, que Altera a
29 redação do coput, do Art. 381 cria os Incisos VI e VII ao mesmo Artigo e
30 cria os parágrafos 62 e 7º, ao Art. 391 todos da Resolução nº 03/2020
31 (Regimento Interno) da Câmara Municipal de Patu/RN e dá outras
32 providências. REQUERIMENTO N2 065/2025 - de autoria da Vereadora
33 Priscilla Jales Dantas. REQUERIMENTO N2 079/2025 - de autoria do
34 Vereador José Marcondes Pereira da Costa. REQUERIMENTO N2
35 080/2025 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa.
36 REQUERIMENTO N2 093/2025 - de autoria do Vereador Matheus Forte
37 Dantas Belo. REQUERIMENTO N2 096/2025 - de autoria do Vereador
38 Suetoneo Oliveira Moura. REQUERIMENTON2 097/2025 - de autoria do
39 Vereador Matheus Forte Dantas Belo. REQUERIMENTO N2 098/2025 -
40 de autoria do Vereador Thales Queiroga Solano Vale. REQUERIMENTO ~
41 N2 099/2025 - de autoria do Vereador Thales Queiroga Solano Vale.
42 REQUERIMENTO N2 100/2025 - de autoria da Vereadora Roberta
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Rayanne Nunes Leite. REQUERIMENTO N2 101/2025 - de autoria da
Vereadora Magda Godeiro Dutra Teixeira. REQUERIMENTON2102/2025
- de autoria da Vereadora Magda Godeiro Dutra Teixeira. INDICAÇÃO N2
002/2025 - de autoria da Vereadora Roberta Rayanne Nunes Leite. Ato
seguinte, o Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia: PROJETODE
LEI LEGISLATIVON2 016/2025 - de autoria do Vereador Thales Queiroga
Solano Vale, que Institui a Carteirinha de Identificação do Portador de
Fibromialgia, no âmbito do município de Patu/RN e dá outras
providências. Projeto de Lei encaminhado para a COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO,JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL; COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO; COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO,
ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR. PROJETO DE
RESOLUÇÃO LEGISLATIVO N2 003/2025 - de autoria da Vereadora
Priscilla Jales Dantas, que Altera a redação do caput, do Art. 38, cria os
Incisos VI e V" ao mesmo Artigo e cria os parágrafos 6º e 7º, ao Art. 39,
todos da Resolução nº 03/2020 (Regimento Interno) da Câmara
Municipal de Patu/RN e dá outras providências. Projeto de Resolução
Legislativo encaminhado para a COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL. REQUERIMENTO N2 065/2025 - de autoria da
Vereadora Priscilla Jales Dantas, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Assistência Social,
Trabalho e Habitação, disponibilize serviço gratuito por meio de seu
Setor Jurídico para retificação de nome na certidão de nascimento para
pessoas trans. Requerimento em discussão. Com a palavra a vereadora
PRISCILLAJALES. Saudou o Presidente. Saudou os colegas vereadores.
Saudou os que acompanham através das redes sociais. Falou sobre a
comemoração do orgulho LGTBQIA+, comemorado dia 28 de junho.
Agradeceu e finalizou. Requerimento em votação. Requerimento
aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTON2 079/2025 - de
autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que Requer do
Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a manutenção das estradas
rurais, com a passagem da máquina. Requerimento em discussão. Com a
palavra o vereador JOSÉMARCONDES. Saudou os colegas vereadores.
Saudou os que acompanham através das redes sociais e FM Educadora
Patuense. Saudou os moradores da Zona Rural. Disse que o
requerimento tinha sido colocado em abril, início do período chuvoso.
Falou sobre período atípico. Falou sobre as dificuldades dos moradores
da Zona Rural para chegar na Zona urbana e destacou a Várzea da
Jurema, Jatobá e Gameleira. Solicitou do Poder Público a manutenção ~
das estradas de forma que as pessoas possam se deslocar e chegar a ~
Zona urbana. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador THALES
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QUEIROGA. Saudou os colegas vereadores. Saudou os que acompanham
através das redes sociais e FM Educador patuense. Falou sobre períodos
chuvosos. Falou sobre o período de estiagem e ressaltou a importância
em se fazer as manutenções necessárias. Falou sobre ações feitas nas
comunidades através da Prefeitura. Agradeceu e finalizou. Com a palavra
a vereadora ROBERTA NUNES. Saudou os colegas vereadores. Saudou os
que acompanham através das redes sociais. Somou favorável ao
requerimento. Disse que o olhar mínimo na Câmara é o olhar máximo
para os moradores da Zona Rural. Falou sobre as dificuldades dos
moradores da Zona Rural em se descolar para a Zona Urbana. Disse que
é dever do município a manutenção das estradas da zona rural.
Agradeceu e finalizou. O Presidente SUETONEO falou sobre período
chuvoso e disse que mesmo assim o homem do campo vai passar por
momentos críticos. Disse que é justo a Casa ter um olhar diferenciado
para a Zona Rural. Agradeceu e finalizou. Requerimento em votação.
Requerimento aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N2
080/2025 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa,
que Requer do Poder Executivo Municipal, que através da Secretaria
Municipal de Administração e Finanças Públicas, e da Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, apresente informações à
respeito da conclusão das obras da Rampa do Voo Livre do nosso
município. Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador JOSÉ
MARCONDES. Falou sobre o requerimento feito em agosto de 2023, de
sua autoria. Falou sobre a situação da rampa do voo livre à época do
requerimento apresentado. Falou sobre a falta de conclusão da obra da
rampa do voo livre. Falou sobre a aproximação da temporada de voo
livre. Solicitou agilidade na conclusão da rampa do voo livre. Com a
palavra o vereador THALES QUEIROGA. Saudou a todos. Saudou os
funcionários da Casa. Saudou seu irmão Álvaro. Falou sobre sua ida a
rampa de voo livre e mencionou a presença do Dr. Ednardo. Falou sobre
a dificuldade de chegar material na rampa de voo livre. Falou sobre a
conclusão da pavimentação de acesso a rampa. Falou sobre pedidos dos
praticantes de voo livro e destacou sua conversa com Kleriston Dantas,
Secretário de Turismo. O Presidente SUETONEO falou sobre turismo
religioso e de aventura. Disse que as obras da rampa de voo livre foram
retomadas e mencionou sua conversa com o Secretário Kleriston e com
Rubinaldo Maia. Falou sobre novidades nas práticas de esportes e frisou
o local que está sendo providenciado. O vereador THALES QUEIROGA
disse que o requerimento de Marcondes vem a somar com o novo plano ~
de governo no turismo da cidade. Falou sobre voo de prancha e destacou .
a ampliação do turismo. O Presidente disse que o nome do voo é voo <,

rebocado. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por



127 unanimidade de votos. REQUERIMENTO N2 093/2025 - de autoria do
128 Vereador Matheus Forte Dantas Belo, que Requer ao Poder Executivo
129 Municipal, que faça a designação de segurança permanente para as
130 Unidades Básicas de Saúde do município de Patu, seja por meio da
131 Guarda Municipal ou, se necessário, da criação de cargo específico de
132 vigia. O Presidente SUETONEOfez a leitura de um convite que chegou à
133 Casa, convidando para recepcionar o prefeito, Dr. Ednardo, às 17h30 no
134 bairro da estação. Requerimento em discussão. Com a palavra o
l35 vereador MATHEUS FORTE. Saudou os colegas vereadores. Saudou os
136 que acompanham através das redes sociais e FM Educadora Patuense.
137 Falou sobre a importância do requerimento. Disse que o requerimento
138 foi a pedido dos funcionários das UB's. Falou sobre episódios
139 acontecidos e falou sobre a importância de vigia e segurança nas
140 Unidades Básicas de Saúde. Solicitou dos nobres vereadores a aprovação
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da matéria. Solicitou do Poder Executivo atendimento do requerimento e
mencionou conversas que teve com a Secretária de Saúde, Soraia Cortez.
Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador THALES QUEIROGA.
Saudou a todos. Fez apelo a sociedade e ao servidor público e frisou a
importância do respeito. Falou sobre o requerimento apresentado pelo
vereador Matheus. Agradeceu e finalizou. O Presidente SUETONEOdisse
que todos devem estar atentos. Falou sobre vandalismo. Falou sobre uso
de Câmeras e de segurança para evitar a prática de vandalismo. Falou
sobre a Guarda Civil Municipal e a Companhia de Polícia. Parabenizou o
vereador Matheus pelo requerimento apresentado. Requerimento em
votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos. O
Presidente SUETONEO solicitou da vice-presidente Roberta Nunes que
assumisse os trabalhos. REQUERIMENTO N2 096/2025 - de autoria do
Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Saúde, faça a inclusão
da natação como atividade terapêutica para pessoas com Transtorno do
Espectro Autista (TEA) no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) no
município de Patu/RN. Requerimento em discussão. Com a Palavra o
vereador SUETONEOMOURA. Saudou os colegas vereadores. Saudou os
que acompanham através das redes sociais. Saudou os que escutam
através da FM Educadora Patuense. Falou sobre o requerimento e
mencionou a importância de um olhar especial do município para as
crianças com autismo. Disse que a natação traz melhorias para as
pessoas com Transtorno do Espectro Autista. Solicitou do município a
inclusão de aula de natação das crianças que tem laudos. Solicitou dos
nobres vereadores a aprovação da matéria. Agradeceu e finalizou. Com a
palavra o vereador THALES QUEIROGA. Parabenizou o vereador
Suetoneo pela iniciativa que visa o bem-estar das pessoas com



169 Transtorno do Espectro Autista. Falou sobre terapias voltadas para
170 pessoas com Transtorno do Espectro Autista. Disse que é comprovado
17] que a natação melhora o desenvolvimento intelectual dos portadores de
172 necessidades especiais. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador
173 MATHEUS FORTE. Saudou a todos. Parabenizou o vereador Suetoneo
174 pelo requerimento apresentado. Falou sobre a importância do
175 requerimento. Falou sobre a apresentação de requerimentos voltados
176 para o TEA, de sua autoria. Parabenizou Jailson personal, pelo trabalho
177 feito. Somou favorável ao requerimento. Agradeceu e finalizou. Com a
178 palavra o vereador JOSÉ MARCONDES. Parabenizou o vereador
179 Suetoneo pelo requerimento apresentado. Falou sobre requerimentos e
180 leis aprovadas em legislaturas passadas. Falou sobre o trabalho feito por
181 Jailson personal. O vereador SUETONEOdisse que possivelmente poderá
]82 ser feito um convênio com as pessoas responsáveis pelas piscinas para
183 atendimento das demandas. O vereador MARCONDES falou sobre o
184 requerimento apresentado pelo vereador Matheus. Falou sobre
185 qualidade de vida para as pessoas com Transtorno do Espectro Autista.
186 Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador VINICIUS GODEIRO.
187 Saudou os colegas vereadores. Saudou os que acompanham através das
188 redes sociais e FM Educadora Patuense. Falou sobre os benefícios da
189
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natação para as crianças atípicas. Falou sobre a importância do
requerimento. Falou sobre a importância do convênio para a prática de
natação das crianças com Transtorno do Espectro Autista. Agradeceu e
finalizou. Com a palavra a vereadora ROBERTA NUNES. Parabenizou o
vereador Suetoneo pelo requerimento apresentado. Falou sobre a
importância do requerimento. Falou sobre a importância de ações
voltadas para crianças atípicas. Solicitou a sensibilidade do Poder
Executivo no atendimento do requerimento apresentado. Agradeceu e
finalizou. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por
unanimidade de votos. A vice-presidente Roberta Nunes repassou os
trabalho ao Presidente Suetoneo Moura. REQUERIMENTO N2 097/2025
- de autoria do Vereador Matheus Forte Dantas Belo, que que através da
Secretaria Municipal de Turismo, Cultura e Eventos, faça a implantação
de espaços reservados e acessíveis para Pessoas com Deficiência (PCDs),
e a presença de intérprete de LIBRASem todos os eventos públicos
municipais, especialmente os de grande porte e com grandes
aglomerações. Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador
MATHEUS FORTE. Saudou os colegas vereadores. Saudou os que
escutam através da FM Educadora patuense. Saudou os que
acompanham através das redes sociais. Falou sobre a importância do @
requerimento. Falou sobre a lei Municipal nº 563/2023. Falou sobre
intérprete de libras e citou exemplos de vários municípios. Falou sobre "
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acessibilidade e frisou a alegria de Paloma em participar de um evento
grandioso. Solicitou a aprovação dos nobres vereadores. Agradeceu e
finalizou. Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES. Falou sobre o
requerimento apresentado. Falou sobre a importância de professores de
libras. Falou sobre a importância da criação de conselho. Enviou abraços
ao amigo Bruno Campelo. Pediu para que após a criação o Conselho,
Bruno Campelo pudesse fazer parte. Parabenizou o vereador Matheus
pela propositura. Agradeceu e finalizou. Com a palavra a vereadora
MAGDA GODEIRO. Parabenizou o vereador Matheus pelo requerimento
apresentado. Falou sobre as deficiências dos seus pais e do seu tio. Falou
sobre as dificuldades enfrentadas. Falou sobre os estudos dos pais. Falou
sobre a importância do requerimento e deixou seu mandato a disposição
para as ações voltadas para pessoas com deficiência. Agradeceu e
finalizou. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por
unanimidade de votos. REQUERIMENTO N2 098/2025 - de autoria do
Vereador Thales Queiroga Solano Vale, que Requer do Poder Executivo
Municipal, que através da Secretaria Municipal de Esportes e Juventude,
faça a inclusão do Jiu-Jitsu como categoria dos Jogos Escolares do
Município de Patu/RN. Requerimento em discussão. Com a palavra o
vereador THALES QUEIROGA. Falou sobre as benfeitorias que o esporte
proporciona aos praticantes. Falou sobre o requerimento que trata do
karatê, apresentado em sessão anterior pela vereadora Magda Godeiro.
Disse que as artes marciais preza muito disciplina e companheiro.
Solicitou dos nobres vereadores a aprovação da matéria. Falou sobre os
campeões esportivos e citou Joab Oliveira, que está nos Estados Unidos,
ganhando títulos e representado a cidade de Patu. Falou sobre as aulas
de jiu-jitsu com o professor Jayson. Disse que pratica jiu-jitsu no CT de
Kiwal, e convidou os colegas vereadores para conhecer o local. O
vereador MARCONDES parabenizou o vereador Thales pelo
requerimento apresentado. Falou sobre requerimento apresentado com
outras modalidades esportivas e citou o requerimento que trata do
Karatê, apresentado recentemente pela vereadora Magda Godeiro.
Agradeceu e finalizou. O vereador THALES falou sobre o esporte e disse
que a prática esportiva tira as crianças e adolescentes de caminhos
errados. Solicitou dos nobres vereadores a aprovação da matéria.
Agradeceu e finalizou. Requerimento em votação. Requerimento
aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N2 099/2025 - de
autoria do Vereador Thales Queiroga Solano Vale, que Requer do Poder
Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de ~
Infraestrutura e Serviços Públicos, faça a abertura do prolongamento da
rua Joaquim Calixto de Medeiros, do cruzamento com a rua Antônio de -
Junqueta até a rua Celso Outra de Almeida, no bairro da Estação.
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Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador THALES
QUEIROGA. Disse que o requerimento é um pedido do saudoso Lair.
Solicitou dos nobres vereador a aprovação da matéria. Disse que a rua
ficas nas proximidades da Casa da mãe de João Bandeira. Agradeceu e
finalizou. Com a palavra a vereadora ROBERTA NUNES. Somou favorável
ao requerimento. Parabenizou o vereador Thales pela matéria
apresentada. Falou sobre a importância do prolongamento da rua e disse
que dá acesso a uma das vias principais da cidade. Agradeceu e finalizou.
Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de
votos. REQUERIMENTO N~ 100/2025 - de autoria da Vereadora Roberta
Rayanne Nunes Leite, que Requer do Poder Executivo Municipal, que
através da Secretaria Municipal de Saúde, e da Secretaria Municipal de
Planejamento, faça a implantação de um sistema digital (site, aplicativo
ou WhatsApp oficial) para o agendamento de consultas, exames e
registro de demandas da população nas Unidades Básicas de Saúde
(UBS) do município. Requerimento em discussão. Com a palavra a
vereadora ROBERTA NUNES. Disse que o requerimento é uma forma de
organizar os atendimentos nas Unidades Básicas de Saúde. Falou sobre
melhoria no atendimento. Solicitou dos nobres colegas vereadores a
aprovação da matéria. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador
JOSÉ MARCONDES. Disse que o atendimento precisa ser inovado. Falou
sobre a importância do requerimento. Falou sobre as demandas no
Hospital e unidades de saúde. Disse que se o município acatar o
requerimento, vai melhorar consideravelmente o atendimento e a
qualidade da saúde pública. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o
vereador THALES QUEIROGA. Falou sobre avanços tecnológicos. Falou
sobre sistema de marcação de consultas. Falou sobre sistema de
triagem. Falou sobre startups e investidores. Parabenizou a vereadora
Roberta pelo requerimento apresentado. Disse que soma favorável ao
requerimento. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador VINICIUS
GODEIRO. Saudou os colegas vereadores. O vereador THALES falou
sobre a importância da fala do profissional de saúde, Vinicius Godeiro. O
vereador Vinicius falou sobre os requerimentos de sua autoria
apresentados em sessões passadas, e destacou: solicitação de um novo
plantonista; solicitação de horário noturno e solicitação de modernização
no atendimento. Falou sobre a importância de informatização dos
atendimentos, e citou exemplos da cidade de Catolé do Rocha-PB. Disse
que soma favorável ao requerimento. Agradeceu e finalizou. O
Presidente SUETONEO disse que é favorável a tudo que for para
melhorar tanto para a população, quanto para os profissionais. Falou
sobre economia e eficiência no serviço. Solicitou que o município se
sensibilize e avance na tecnologia para atendimento da matéria



295 apresentada. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por
296 unanimidade de votos. REQUERIMENTO N2 101/2025 - de autoria da
297 Vereadora Magda Godeiro Dutra Teixeira, que Requer do Poder
298 Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de
299 Infraestrutura e Serviços Públicos, faça uma solicitação ao Departamento
300 de Estradas e Rodagens (DER) para a colocação de redutores de
301 velocidade (quebra-molas) na RN-078, nas proximidades da AABB.
302 Requerimento em discussão. Com a palavra a vereadora MAGDA
303 GODEIRO. Saudou o Presidente. Saudou os colegas vereadores. Saudou
304 os que acompanham através das redes sociais. Saudou os que escutam
305 através da FM Educadora patuense. Falou de sua visita ao DER. Falou
306 sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade nas
307 proximidades da AABB. Solicitou dos nobres vereadores a aprovação da
308 matéria. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador MATHEUS
309 FORTE.Somou favorável ao requerimento. Agradeceu ao Secretário de
310 Infraestrutura, Geovanni Junior pelo belo trabalho na pasta. Falou sobre
311 os requerimento de sua autoria, e mencionou a solicitação de redutores
312 de velocidade nas proximidades da ESSEC,e o tapa buraco da Avenida
313 Lauro Maia, e lembrou que os mesmos já foram executados. Agradeceu
314 e finalizou. Com a palavra o vereador THALES QUEIROGA. Disse que
315 soma favorável ao requerimento. Falou sobre o fluxo de veículos e
316 também a alta velocidade nas proximidades da AABB. Solicitou que o
317 requerimento seja atendido. Parabenizou a vereadora Magda pelo
318 requerimento apresentado. Agradeceu e finalizou. Requerimento em
319 votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.
320 REQUERIMENTO N2 102/2025 - de autoria da Vereadora Magda
321
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Godeiro Dutra Teixeira, que Requer do Poder Executivo Municipal, que
através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
faça a manutenção das lâmpadas da Via Sacra. Requerimento em
discussão. Com a palavra a vereadora MAGDA GODEIRO. Saudou o
Presidente. Saudou os colegas vereadores. Saudou os que acompanham
através das redes sociais. Saudou os que escutam através da FM
Educadora patuense. Disse que as lâmpadas não estão todas queimadas.
Solicitou do Poder Público que faça a manutenção das lâmpadas. Falou
sobre ponto turístico e mencionou os visitantes. Agradeceu e finalizou.
Com a palavra a vereadora ROBERTANUNES. Disse que soma favorável 9:
ao requerimento. Falou sobre a importância do requerimento. Disse que
há a necessidade de ser feita uma manutenção nas lâmpadas. Solicitou
um olhar diferente para as obras da via sacra e disse que a via sacra tem
movimentado e enaltecido o turismo religioso. Falou do zelo da gestão
passada com a via sacra. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o
vereador THALES QUEIROGA. Disse que soma favorável ao
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requerimento. Falou sobre requerimentos de sua autoria que solicitação:
manutenção dos prédios públicos; manutenção da iluminação da zona
rural e urbana; falou sobre o requerimento do vereador Marcondes, que
trata dos postes públicos. Falou sobre a iluminação do Campo de
Futebol. Falou sobre a importância do requerimento da vereadora
Magda. Falou sobre a importância de investimento no turismo.
Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador MATHEUS FORTE.
Parabenizou a vereadora Magda pelo requerimento apresentado. Falou
sobre o turismo religioso após as obras da via sacra. Falou sobre a
importância do requerimento. Solicitou um olhar diferente do secretário
para as obras que chamam a atenção em Patu, e destacou os pórticos, e
o corredor cultural. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador
JOSÉMARCONDES. Parabenizou a vereadora Magda pelo requerimento.
Disse que provavelmente as lâmpadas não estejam queimadas, estejam
precisando somente de manutenção. Falou sobre as lâmpadas do
corredor cultural. Falou sobre o investimento nas obras da via sacra, e
mencionou a necessidade de manutenção. Falou sobre as obras da via
sacra, e questionou se pertence ao município ou ao Santuário do lima.
Agradeceu e finalizou. O Presidente SUETONEOparabenizou a vereadora
Magda pelo requerimento apresentado. Falou em parceria público­
privado. Parabenizou o ex-prefeito Rivelino pela obra da via sacra. Falou
sobre a manutenção. Falou sobre o cartão postal do município. Falou
sobre o turismo religioso. Falou sobre a iluminação do corredor cultural.
Parabenizou a vereadora pelo requerimento apresentado. Requerimento
em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.
INDICAÇÃO N!! 002/2025 - de autoria da Vereadora Roberta Rayanne
Nunes Leite, que Indica ao Poder Executivo Municipal, que através da
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, faça com
recursos próprios a conclusão urgente da pavimentação e saneamento
básico da Rua Vereador João Etelvino da Cunha, Bairro José Godeiro da
Silva (Nova Patu). Indicação em discussão. Com a palavra a vereadora
ROBERTANUNES. Parabenizou o vereador Vinicius por ter apresentado
anteriormente requerimento com o mesmo tema. Disse que a Indicação
foi a pedido de alguns moradores. Disse que a Indicação nasceu de uma
reivindicação popular. Falou sobre o trecho para finalização da obra.
Falou sobre contra partida e citou os valores para conclusão das obras.
Falou sobre cobranças e disse que é dever do vereador. Falou sobre a
apresentação de matérias que beneficiem a população. Falou a situação
da rua e disse que em período chuvoso fica difícil de trafegar. Pediu t;ik
sensibilidade do município em analisar a situação do trecho. Agradeceu e
finalizou. Com a palavra o vereador MATHEUS FORTE.Disse que soma .,
favorável com o requerimento da vereadora Roberta e do vereador
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Vinícius. Disse que os moradores da Nova Patu clamam pela conclusão
do calçamento. Falou sobre as obras do Mirante. Falou sobre as obras de
pavimentação do Conjunto Nova Patu. Disse que o município tem
profissionais qualificado. Falou sobre os moradores das ruas
mencionadas e destacou a insatisfação dos mesmos. Falou sobre a
empresa contratada para execução das obras da Nova Patu. Agradeceu e
finalizou. Com a palavra o vereador VINíCIUS GODEIRO. Saudou os
colegas vereadores. Falou sobre a questão técnica levantada por
Matheus. Falou sobre as cobranças feita ao Poder Público. Solicitou a
sensibilidade do Secretário de Infraestrutura e disse que já é a segunda
vez que o requerimento é apresentado. Solicitou que o Poder Público
ouça a voz dos vereadores, frisou a quantidade de votos obtido por cada
vereador e disse que os vereadores são cobrados pela execução das
obras. Disse que soma favorável ao requerimento. Falou sobre a situação
dos moradores da rua do trecho mencionada na matéria apresentada.
Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES.
Disse que soma favorável ao requerimento. Disse que votou favorável no
requerimento apresentado pelo vereador Vinicius e disse que vota
favorável na Indicação da vereadora Roberta. Falou sobre a necessidade
de melhoria de vida para os moradores da rua mencionada na matéria.
Falou sobre os cálculos feitos pela vereadora Roberta. Mencionou a fala
do vereador Matheus quanto à pessoas capacitadas para execução das
obras no município. Falou sobre a empresa que executou as obras da
Nova Patu. Falou sobre a lama existente no trecho da rua mencionada.
Disse que soma favorável a Indicação da vereadora Roberta e ao
requerimento apresentado pelo vereador Vinícius. Disse que todos os
vereadores almejam a conclusão das obras no município. Agradeceu e
finalizou. Com a palavra o vereador THALES QUEIROGA. Disse que
concorda com os colegas vereadores e frisou a importância em contratar
profissionais do município. A vereadora ROBERTA disse que de acordo
com informações obtidas, a rua mencionada não estava no projeto. O
vereador THALES disse que deve ser de responsabilidade do Poder
Executivo a conclusão de pequenos trecho que não estejam no projeto
de execução das obras. Falou sobre a gestão de Rivelino, e mencionou os
recursos próprios utilizados para sanar pequenos trechos. Disse que o
Poder Público tem a responsabilidade de garantir o bem estar da
população. Agradeceu e finalizou. O Presidente SUETONEO MOURA
falou sobre as demandas apresentadas e disse que os secretários
executam as obras de acordo com a determinação do Poder Público, e a
frisou que o gestor deve dar condições ao~ secretários padraC1_ueas ~
demandas sejam atendidas. Disse que as materias apresenta as sao em
benefício da população. Falou sobre as respostas dos requerimentos e



421 disse que está sendo encaminhadas via vereador. Disse que os
422 vereadores não tem poder de execução, e sim, poder de reivindicação.
423 Mencionou cobranças feitas à gestão municipal e destacou o papel do
424 vereador. Falou sobre melhorias para a cidade. Parabenizou a
425 vereadora Roberta pela Indicação apresentada. Parabenizou os
426 vereadores pelas matérias apresentadas. Indicação em votação.
427 Indicação aprovada unanimidade de votos. Encerrada a ordem do dia.
428 Palavra facultada pela ordem: Sem inscritos. O Presidente SUETONEO
429 MOURA convidou todos para recepcionar o prefeito Ednardo Moura,
430 que chega ao município às 18horas. Agradeceu a presença de todos.
431 Agradeceu aos ouvintes da FM Educadora Patuense. Agradeceu aos que
432 acompanham através das redes sociais. Não havendo mais nada a tratar,
433 encerrou a Sessão em N de eu d/' i Orgânica do Município de
434 Patu. Tendo eu MATHEUS FORTE
435 DANTAS BELO, 12 Secre ário, desta Casa Legislativa, lavrado a presente
436 Ata, que após lida e, e tudo estando conforme, será assinada pelos
437 senhores vereadores presentes à Sessão. PATU-RN, em 25 de junho de
438 2025.
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